

5

**Артисты
Кемеровского
театра
музыкальной
комедии
награждены
дипломами**



18 февраля в Кемеровском театре музыкальной комедии от имени министра культуры РСФСР Т. М. Зуевой и председателя правления ВТО А. А. Яблочкиной начальник областного управления культуры С. М. Рыцев вручил группе актеров дипломы лауреатов Всероссийского фестиваля театров, ансамблей и хоров, посвященного 40-летию Великого Октября. Дипломы первой степени удостоены постановщик спектаклей «Вас ждут друзья» и «Белая акация» главный режиссер театра С. Л. Штивельман и исполнительница

ролей Тони и Ирины артистка Н. А. Грюнберг. Дипломы второй степени получили главный дирижер театра Е. М. Лугов, заслуженный артист РСФСР А. К. Бобров, заслуженные артисты А. М. Адрианов и Н. Л. Коносевиц, артист Е. М. Григорьев.

На снимках (слева направо): в верхнем ряду — С. Л. Штивельман, Н. А. Грюнберг и А. К. Бобров; в нижнем ряду — Е. М. Лугов, А. М. Адрианов, Н. Л. Коносевиц и Е. М. Григорьев.

Фото П. Костюкова.